

«Здесь все по-настоящему»

В Верхней Пышме прошел ставший уже традиционным Международный кинофестиваль «Медный цветок»

Директор и основатель «Медного цветка» – Мантавия МАРВАХ, фестиваль проводится при поддержке фонда «Достойным – Лучшее» и Президентского фонда культурных инициатив. В этом году отборочный комитет отсмотрел более 750 фильмов из 59 стран мира и выбрал 89 лучших. А еще в этом году информационным партнером «Медного цветка» стали «Областная газета» и наш проект «OG-ogo!».

– Это был самый успешный сезон для нас, – заявил Мантавия Марвах. – Отмечу, что способность показать жизнь такой, какая она есть на самом деле, – черта по-настоящему талантливых режиссеров.

Он подчеркнул, что особенно оценил искренность представленных фильмов. Режиссер **Зоя Киреева**, эксперт конкурса, отметила, что большая часть работ кинофестиваля была снята подростками.

– Чувствительность по отношению к окружающему миру – вот то, с чего начинается качественный фильм, – отметила она.

Актриса театра и кино, член жюри фестиваля **Дина Корзун** рассказала, что «Медный цветок» стал для нее уникальным примером баланса между внешним и внутренним: «У нас есть огромное количество фестивалей,



БОРИС ЯРКОВ

а этот особенный. Здесь все качественно, по-настоящему, блестяще».

Победителей наградили в четырех возрастных категориях: от 0 до 11 лет, от 12 до 15 лет, от 16 до 18 лет, старше 18 лет. В первой категории лучшим стал фильм «Весна» **Алисы Меньякиной**, в категории от 12 до 15 лет победила **Ирина Бура** с короткометражной картиной «Чарли-Чарли». Среди ребят в возрасте от 16 до 18 лет победителем была признана пермский режиссер **Валерия Воз-**

женникова с фильмом «Мечтать разрешается».

– Я люблю мечтать, поэтому сделала тему мечты центральной в своей работе. Когда сказали, что я победила, я сначала не поверила. Это огромная мотивация, чтобы творить дальше! – поделилась Валерия.

Не менее шокирован своим результатом был и московский режиссер **Даниил Франгян**: его фильм «Портрет из Делфта» получил молодежный Гран-при в категории «Режиссеры до 18 лет».

Эту картину показали на церемонии открытия фестиваля.

Режиссеров старше 18 лет также наградили в четырех номинациях: «Лучший документальный фильм» («Скала» **Алтынай Адамалиевой**, Кыргызстан), «Лучший анимационный фильм» («Гимнастка» **Анны Кузиной**, Россия), «Лучший короткометражный фильм» («Тайное зерно» **Чон Эн Бен**, Южная Корея) и «Лучшая драма» («Раз-МАЗНЯ» **Андрея Абакумова**, Россия).

Свои специальные призы режиссерам вручили также партнеры фестиваля: фонд «Достойным – Лучшее» (фильм «Служение» **Софии Кузьминых**, Россия) и компания «Ростелеком» (работа «Близкие люди» режиссера **Светланы Белкиной**, Россия). Специальный приз директора кинофестиваля присужден **Марианне Фроловой** за короткометражную картину «Свеча желаний», которая была показана на закрытии смотра.

По сюжету исполнительница желаний по имени Тринадцатая, которую сыграла юная актриса **Эмилиа Посохова**, работает в отделе «Бытовых желаний». Однажды Тринадцатая твердо решает, что прежняя работа ей наскучила, идет на собеседование в другой отдел – новогодний. Там она получает важное задание: понять, чего хочет одна из главных героинь фильма – Элеонора, роль которой исполнила актриса **Елена Золотарёва**. Женщина в канун Нового года осталась совсем одна. Она хотела увидеть дочь и внуков, с которыми не общалась уже несколько лет. И это свершилось благодаря юной исполнительнице желаний. Трогательная история о любви к семье и новогоднем чуде стала одним из ярких открытий «Медного цветка».

Алёна КВАСОВА,
Школа юного журналиста УрФУ

Мои новости - «Твои новости»

Медиаконкурс Северного управленческого округа вышел за пределы Свердловской области

Я был участником конкурсной программы, и мне было очень приятно войти в шорт-лист победителей и призеров, присутствовать на подведении итогов.

Итоги четвертого Медиаконкурса «Твои новости» были торжественно подведены в Центре детского творчества города Краснотурьинска.

В очень уютной и теплой обстановке организатор конкурса **Анастасия Бабушкина**, руководитель молодежного информационного центра «MediaHub», рассказала гостям о статистике конкурса. Многие приятно удивились: по сравнению с предыдущими тремя конкурсами, этот побил абсолютно все рекорды! На конкурс было прислано 114 работ со всего Среднего Урала и даже из Кемеровской области (Кузбасса). В прошлом году заявок было 76, и участвовали лишь проживающие на территории нашего Се-



КСЕНИЯ ПОНОМАРЕНКО

верного управленческого округа юные корреспонденты.

– По сути, наш конкурс уже вышел за рамки окружного, став областным, а то и всерос-

сийским. Количество участников радует и вдохновляет, говоря о том, что площадка «Твои новости» востребована и необходима школьникам, занимаю-

щимся журналистикой, – говорит Анастасия Васильевна.

Конкурс проходил в двух номинациях – «Информационный пост» и «Фоторепортаж». Во всех номинациях было большое количество достойных и интересных работ. Поэтому первое место (как собственное, и второе с третьим), заняли сразу несколько юнкоров.

Сам я, неожиданно для себя, занял 1-е место в номинации «Информационный пост», точнее, разделил его с другими юнкорами. Тему выбрал о «живом» концерте классической музыки. Не сказать, что я фанат классики, но в душу она мне западает. «Живые» концерты классической музыки в нашем городе проходят очень редко, поэтому и решил осветить именно это событие – открытие филармонического сезона концертов в Краснотурьинске. Я стремился к призовым местам, но не думал, что будет первое.

Все призы конкурса полу-

чили дипломы и приятные подарки. Мне, например, вручили очень милую деревянную статуэтку, изготовленную ребятами из детского технопарка «Кванториум» Краснотурьинска. С напутственными словами выступили члены жюри: заместитель директора Центра детского творчества филолог **Тамара Колмогорцева** и главный редактор городской газеты «Заря Урала» **Дмитрий Пантюхин**, депутат городской думы Краснотурьинска **Артём Вибе**, оказавший поддержку конкурсу.

Надеюсь, что следующий юбилейный пятый конкурс «Твои новости» сможет получить статус Всероссийского и объединить еще больше талантливых юнкоров.

Глеб ГАББАЗОВ,
молодежный информационный центр «MediaHub», г. Краснотурьинск